
 
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/10/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 06.09.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

Projeto de Lei nº 004/2022, de 03 de fevereiro de 2022 – Dispõe sobre a 
criação do passeio ciclístico Pedal Rosa, que fará parte do calendário 
oficial da programação da “Campanha Outubro Rosa” e o evento será 
aberto ao público em geral. Que ocorrerá no efetivamente a comemorar 
no terceiro sábado do mês de outubro, o objetivo de conscientizar sobre a 
importância da prevenção ao câncer de mama e de colo do útero, 
direcionado a conscientização da prevenção pelo diagnóstico precoce, no 
Município de Ananindeua e das suas providências cabíveis. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira   
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 105/2022 – Determina que, na rede municipal de saúde, 
a realização de consultas médicas e exames, em pacientes com idade 
superior a 60 anos, tenha o prazo máximo de 10 (dez) dias úteis e da 
outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior  
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 Projeto de Lei nº 106/2022 – Declara como patrimônio cultural/imaterial e 
ambiental as “Ilhas do município de Ananindeua” e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues   
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 143/2022 – Institui o programa Vacinação Domiciliar aos 
Idosos com dificuldade de locomoção motora e pessoas com deficiência 
e/ou com mobilidade reduzida no Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fernando Gato  
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Parecer nº 140/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: 
Projeto de Lei nº 114/2022 – Dispõe sobre a instituição do “Programa 
Adote uma Praça” no âmbito do Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 Parecer nº 141/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
104/2022 da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 002/2022 da 
Comissão de Proteção e Defesa dos Animais e Parecer nº 103/2022 da 
Comissão de Redação Final – Assunto:  Projeto de Lei nº 149/2022 - 
"Institui o Dia Municipal dos Protetores e Cuidadores de Animais no 
Município de Ananindeua/PA e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereadores Aurélio Rodrigues e Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

Parecer nº 142/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: 
Projeto de Lei nº 165/2021 – "Cria o cadastro único de violência doméstica 
(CAVID) no âmbito Municipal, e dá outras providências”.   Origem: Poder 
Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 960/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de drenagem, meio 
fio, asfaltamento e sinalização horizontal e vertical da Rua São Sebastião, 
no Loteamento, olho d`agua, em toda sua extensão, bairro do Distrito 
Industrial 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 973/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de requalificação e 
implantação da cobertura da quadra, colocação de lâmpadas de refletores 
na comunidade Marcelino Dias, localizada na Passagem Marcelino Dias, 
Bairro da Guanabara, neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 988/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de Pavimentação 
Asfáltica, Iluminação de LED, Sinalização Horizontal e Vertical, Lombadas, 
Meio Fio, Linha d´Água, Calçadas / Rua Hugo Leonardo, esquina com a 
Estrada do Icuí-Guajará / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Coronel Osmar– Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 989/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de Construção de 
Praça / Travessa F, esquina com a Rua 02 (Dois) de Setembro, no 
Conjunto Amazônia I / Bairro Águas Brancas 
Autoria: Vereador Coronel Osmar– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 992/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de Pavimentação 
Asfáltica, Iluminação de LED, Sinalização Horizontal e Vertical, Lombadas, 
Meio Fio, Linha d´Água, Calçadas / Rua Eucilândia, esquina da Rua 
Isalândia, no Conjunto Jardim Samambaia / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Coronel Osmar– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1019/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de Pavimentação 
Asfáltica, Iluminação de LED, Sinalização Horizontal e Vertical, Lombadas, 
Meio Fio, Linha d´Água, Calçadas / Travessa Coletora Sul / Bairro Júlia 
Seffer. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1020/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de Pavimentação 
Asfáltica, Iluminação de LED, Sinalização Horizontal e Vertical, Lombadas, 
Meio Fio, Linha d´Água, Calçadas / Rua Coletora Oeste / Bairro Águas 
Lindas 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 998/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de drenagem, 
pavimentação, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio fio, linha 
d´água, calçadas / Rua União, na Comunidade Jardim Samambaia, entre 
Rua Santa Fé e Rua Bacia Leiteira / Bairro Icuí Guajará 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1008/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de Regularização 
Fundiária / Loteamento União, entre Rua Santa Fé e Rua Bacia Leiteira / 
Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1012/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de pavimentação 
asfáltica, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio fio, linha 
d´água, calçadas / Travessa WE-47, entre Rua da Providência e Rua C / 
Cidade Nova VIII 
Autoria: Vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1013/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de drenagem, 
pavimentação asfáltica, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio 
fio, linha d´água, calçadas / Travessa D, Entre Travessa WE-34 e Travessa 
WE-46 / Cidade Nova VIII 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1014/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de drenagem, 
pavimentação asfáltica, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio 
fio, linha d´água, calçadas / Rua c, entre Travessa WE-34 e Rodovia dos 
Trabalhadores / Cidade Nova VIII 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1015/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de drenagem, 
pavimentação asfáltica, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio 
fio, linha d´água, calçadas / Travessa WE-50, entre Rua da Providência e 
Rua C / Cidade Nova VIII 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1010/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de solicitação à 
Cosanpa de envio de equipe técnica responsável - análise e possível 
solução de ausência de saneamento / passagem são Raimundo, no Park 
Francisquinho / bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1021/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de revitalização de 
pintura de faixa de pedestres / Avenida Zacarias de Assunção, nº 1969, 
CEP: 67030-180 / Bairro Centro 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº 1022/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de terraplenagem, 
pavimentação asfáltica, iluminação de led / Rua Monte Alegre / Bairro 
Coqueiro 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1023/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de terraplenagem, 
pavimentação asfáltica, iluminação de led / Rua 1º (Primeiro) de Novembro 
/ Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1024/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de pavimentação 
asfáltica, iluminação de led, sinalização vertical e horizontal, lombadas, 
meio fio, calçada / Travessa Sucupira, que liga a Rua dos Ipês e Rua Pau 
D'arco, e com Avenida Radial Norte, na Comunidade Floresta Park / Bairro 
Centro 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1025/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize 
ao órgão competente que seja realizado os serviços de pavimentação 
asfáltica, iluminação de led, sinalização vertical e horizontal, lombadas, 
meio fio, calçada / Travessa Fé em Deus, que liga a Rua dos Ipês e Rua 
Pau D'arco e com Avenida Radial Norte, na Comunidade Floresta Park / 
Bairro C 
entro  
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 


